
radi cele godine, a koji je kategorisan u prvih 10 
zimskih kampova u Evropi. Cena je oko 35 eura 
dnevno po kamperu, bez obzira na broj osoba.
	 Za letnja višenedeljna putovanja predlo-
ga ima više. U skladu sa vašim dosadašnjim 
realizovanim putovanjima, možete planirati 
jug Evrope, sa akcentom na moru, kupanju 
i sunčanju. Tu je Grčka apsolutni favorit. Za 
jednu noć (oko 600 km od Beograda) vi ste 
već na moru, na Halkidikiju. A Peloponez bi 
trebalo da bude sledeći korak. Idealan je juli, a 
za one kojima prija malo više gužve to je prva 
polovina avgusta.
	 Za obilazak Francuske, Španije i Portu-
galije potrebno vam je više vremena jer vam 
je bez forsirane vožnje potrebno dva dana u 
odlasku i dva dana u povratku. Preporuka je da 

izbegavate avgust, da ne biste vreme provodili 
u kolonama na putevima.
	 Za putovanje na sever Evope, sa akcentom 
na obilasku turističkih zanimljivosti, preporu-
čujem kontinentalni deo Francuske, Holandiju 
i Dansku. Navedene zemlje obiluju izuzetno 
uređenim kampovima, uz sportske terene, 
bazene, jezera i reke. Siguran sam da ćete biti 
zadovoljni kvalitetom i ponudom nekog od više 
hiljada kampova.
	 Naravno, za sve ove predloge potrebna je i 
dobra priprema putovanja, gde uz pomoć 
Interneta možete da fiksirate određena mesta i 
napravite okvirni plan. A može i prema pravcu 
duvanja vetra. 

Ako planirate da probate novi način putovanja, radi najma ili kupovine kampera kontaktirajte  
LHC-RENT, 11000 Beograd, Višnjička 25, tel/fax 0113290571, GSM 063-266032, e-mail:camping-
bg@eunet.yu, www.campingclubbelgrade.org. LHC-RENT najavljuje ponudu novih modela kampera 
renomiranog nemačkog proizvođača kamp vozila koje možete pogledati na www.buerstner.com.

Kupovina i rentiranje kampera
Kontaktirajte LHC-RENT!

Možete da počnete sa “zagrevanjem” 
sa vikend putovanjima po Srbiji.  
Od petka po podne do nedelje uveče 
imate sasvim dovoljno vremena da 
obiđete Srbiju, i to na jedan sasvim 
nov način. Destinaciju odaberite 

prema svojim sklonostima, a kao podsetnik 
na raspolaganju su vam sajtovi Turističke 
organizacije Srbije i Beograda. Napunićete se 
pozitivnom energijom i početi radnu nedelju 
sa lakoćom. 
	 A za sedmodnevna putovanja preporučujem 
obilazak okolnih zemalja i obilazak termal-
nih banja, gde ćete uz rekreaciju moći i da se 
opustite u bazenima. Pošto je sezona skijanja i 
dalje u toku preporučujem odlazak u Austriju, 
u skijaški centar Nassfeld, kod Hermagora, na 
oko 700 kilometara od Beograda. Sa više od 
100 km staza koje su pokrivene brojnim žiča-
rama pravi skijaši neće gubiti vreme čekajući u 
redu za “žicu”. U Hermagoru postoji kamp koji 
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Tekst napisao: Dušan Krvavac

Pred nama je  
dugo toplo leto
Kamping karavaning turisti leto će dočekati u punoj formi. Baš kako i do-
likuje ljudima čiji avanturistički duh traži više od sezone, aranžmana, za-
crtanog plana... Sa “zagrevanjem” su već počeli. S lepim danima krenula 
su i kratka, ali slatka vikend putovanja po Srbiji, potom će uslediti neko 
sedmodnevno krstarenje Evropom, da bi najzad svoj kamper smestili u 
hladu neke palme baš u vreme kada se “ceo svet odmara”. Usred dugog 
toplog leta. Kamperisti imaju plan. Imate li ga i vi?

Mislite o tome! Na sajtu www.campingclubbelgrade.org 
možete da pogledate izveštaj sa Među-
narodnog sajma automobila u Beogradu, 
održanog od 26. marta do 5. aprila. Na istoj 
adresi članovi KKB-a naći će poziv za druže-
nje u aprilu i maju. Posetite i sajt www.ccs-
si.com koji nudi veoma korisne informacije, 
kako tehničke, tako i turističke.

Izveštaj sa sajma  
automobila  
na sajtu KKB-a
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